Tema ypoka: /laBiieHue
Llemu ypoxka:

6.5.2.2 pa3nuyarh JaBICHUE TBEPABIX TEI,
YKUJIKOCTEU U ra30B



[laBneHve. EaHuublI oaBneHus

O CKOJILKO HaM OTKPBITHU YyJTHBIX
['oTOBUT MPOCBEIMIECHBS AYX.

W onpbIT, CHIH OMIMOOK TPYIHBIX,

U renunit — mapagokCoB ApYyT.

Anexcannp [lymkun




* Cuuna, IeiCTBYIOIIAs HA CHET
OJMHAKOBAa, HO IUIOIIAIb JIBDK
3HAUUTEIHHO OO0JbIIIE, YEM IIJIOIIAIh
CTYIIHEHM.

Harpy3ka pacrnpenensaercs 1o-
Pa3HOMY, B 3aBUCHUMOCTH OT
TUIONIAAN, HA KOTOPYIO JIEUCTBYET
CUJIA.
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mo4yeMy Tax?!
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JlaBieHne — 3T0 pu3MUYECKas BEIMIHHA,
paBHAsi OTHOUICHUIO CUJIbI, JICUCTBYIOIIEH
MEPIIECHIUKYJISIPHO TTOBEPXHOCTH, K
IIOIIAJIN 3TOU IMTOBEPXHOCTH.
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JlaBieHune o003HayaeTcss OyKBOM p.
H
¥ = [

[p] = [Ma]
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PazanuHbie BUABI MUH
pacCuMTaHbl HA PA3INYHOE
JaBJICHUE U CpabaThIBAIOT
TOJIBKO B CITy4ae OKa3aHUs
TaKOTO JIaBJICHUS Ha HUX.



3agaua 1. Onpenenure, Kakoe JaBJICHUE OKa3bIBACT HA JJABOUKY CHSAILAS HA HEW JI€BOYKA,
Macca KoTopoil paBHa 42 keI nomans gaBoukn cocrasusiet3NO cM?.

JlaHo: CHU PemieHue:
m = 42 Kr _F
s=3000cm?| 03m2| P75
— F=P=F,,
Figx = mg
m
p = ) 1DG1cm
S _ 2
100;cy S=1mM
42 xr- 9,8 H/kr
p= 03 2 = 1372 Ila S = 10000 cm?




3agaya 2. bouka, crosias Ha onope, co3aact aasieHue, papHoe 2 Kllla Korna Ha apyryro
OTOpy MOCTAaBWIJIM OOUKY, Macca KOTOPOM BJBOE€ MEHBIIIE, TaBJICHHUE Ha OIOPY COCTABHUIIO
1,2 «llla Haiinute oTHOIIEHKE ILIOIIAAM IEPBOM OIOPHI K ILIOIIAAX BTOPOH OIOPHL.

Hano: CHU Pemienue:
p1 = 2klla 2000 ITa F R —
p,=12xMa|1200ma| 72~ s P27,
my =2m _h _ B
— - Sl_p_l SZ_P_Z 1=FT;1>1<
S e
571 —? S5 _Fop2_Fop 2 = Franc
’ S, m B, F p Frane = Mg
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JlaBjaenune — 5To (pU3UUECKas BEIMUYMHA,
paBHAsi OTHOIICHUIO CUJIbI, JIEUCTBYIOIIEH
MEPICHAUKYJISIPHO TOBEPXHOCTH, K
IUTOMIAAY 3TOU TIOBEPXHOCTH.
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JlaBiienune o003HayaeTcs OyKBOH p.
H
¥ = [

| - [p] = [Mla]




